



Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая

№10

Служба

Орёл

УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Октябрь 2016 г.



Рассылается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка



ПОРТАЛ ГОСУСЛУГ ПОМОЖЕТ ОРЛОВЧАНАМ ОПЛАТИТЬ НАЛОГОВУЮ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

Проверить и оплатить задолженность по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество физических лиц можно на Едином портале государственных услуг. Эти функции доступны для всех пользователей, имеющих стандартную и подтвержденную учетные записи.

Сведения размещены как в разделе услуг, оказываемых ФНС России, так и в структуре сводной информации о задолженности по всем платежам и

штрафам. На портале также реализована возможность перейти к онлайн-оплате налогов. Оплатить можно не только налоговые задолженности физических лиц, срок оплаты которых истек в соответствии с налоговым законодательством, но и текущие налоговые начисления.

Все данные о задолженности, а также платежные реквизиты для ее оплаты берутся из базы Федеральной налоговой службы, что гарантирует

корректное погашение налоговых задолженностей, оплаченных через портал. При этом стоит учитывать, что после оплаты задолженности она может оставаться в базе до 14 дней: за это время Федеральная налоговая служба проверяет и засчитывает платеж.

Пресс-служба УФНС России
по Орловской области



НАЛОГОВЫЙ ОРГАН ВПРАВЕ НАПРАВИТЬ ДОКУМЕНТЫ ПО ВЫЕЗДНОЙ ПРОВЕРКЕ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

Налогоплательщики в жалобах зачастую указывают на неправомерность электронных документов, полученных от налоговых органов по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) в ходе налоговых проверок, так как в них отсутствуют личные подписи должностных лиц и печать налогового органа.

ФНС России напоминает, что налоговые документы могут быть переданы адресату несколькими способами: представителю налогоплательщика под расписку, по

почте заказным письмом, в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи или через Личный кабинет налогоплательщика (п. 4 ст. 31 Налогового кодекса).

При направлении документов по ТКС они подписываются автоматически электронной подписью налогового органа, а значит равнозначны документу на бумаге, подписанному собственноручной подписью налогового инспектора (абзац 5 пункта 4 статьи 31 Налогового кодекса).

Таким образом, решение о проведении выездной проверки, а также требование в рамках проверки, проводимой на территории налогового органа, о представлении налоговому органу документов могут быть переданы по ТКС. К такому выводу пришла Федеральная налоговая служба по итогам рассмотрения жалобы организации, оспорившей правомерность документов, направленных по ТКС.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

ФНС РОССИИ ОБНОВИЛА СВЕДЕНИЯ О НАЛОГОВЫХ ПАСПОРТАХ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФНС России обновила данные, содержащиеся в налоговых паспортах субъектов Российской Федерации и федеральных округов, сведениями за 2015 год. Налоговый паспорт представляет базу данных налоговой и статистической отчетности по каждому субъекту Российской Федерации. Он включает 11 разделов и содержит информацию о поступлении налогов и сборов по уровням бюджетной системы, по видам экономической деятельности, о задолженности, налоговой базе, а также основные показатели социально-экономического развития региона.

Налоговый паспорт позволяет проводить сравнительный анализ

изменения статистических и налоговых показателей каждого субъекта Российской Федерации, оценивать налоговый потенциал и налоговую нагрузку как по отдельным видам налогов, так и по отдельным видам экономической деятельности.

В первую очередь, Налоговый паспорт предназначен для государственных органов власти всех уровней. Он позволяет адекватно оценивать ситуацию в бюджетно-налоговой сфере федеральных округов и субъектов Российской Федерации, принимать соответствующие управленческие решения.

Информация, содержащаяся в Налоговом паспорте, используется для

стратегического планирования.

Вместе с тем, он может быть интересен и налогоплательщикам с точки зрения оценки финансового и инвестиционного потенциала регионов для принятия бизнес-решений и прогнозирования инвестиций.

Информационный сервис «Налоговый паспорт» предусматривает возможность выбора периода, субъекта Российской Федерации или Федерального округа, просмотра или загрузки документа.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

КОЛИЧЕСТВО ЖАЛОБ НА ДЕЙСТВИЯ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СНИЗИЛОСЬ

УФНС России по Орловской области подведены итоги по досудебному урегулированию налоговых споров за 9 месяцев 2016 года.

В Управление за 9 месяцев текущего года поступило 183 жалобы. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года количество поступивших жалоб уменьшилось (за 9 месяцев 2015 года поступило 188 жалоб).

Количество жалоб рассмотренных Управлением за 9 месяцев 2016 года в

сравнении с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на 28 единиц и составило 131.

Из общего количества рассмотренных жалоб Управлением удовлетворено 28 жалоб (21% от общего числа рассмотренных). В тоже время, за 9 месяцев 2015 года удовлетворено 40 жалоб (25% от общего числа рассмотренных).

Налоговым кодексом Российской Федерации установлен обязательный

досудебный порядок урегулирования налоговых споров, который выработан с учетом многолетней практики по рассмотрению споров и позволяет быстро и эффективно разрешать разногласия с налоговым органом, не прибегая к судебной процедуре, что также помогает налогоплательщику избежать затрат.

**Отдел досудебного
урегулирования налоговых споров
УФНС России по Орловской области**

РАБОТА ПО ЛЕГАЛИЗАЦИИ «ТЕНЕВОЙ» ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ - ОДНА ИЗ ПРИОРИТЕТНЫХ ДЛЯ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ

Налог на доходы физических лиц является одним из значимых источников доходов областного бюджета и бюджетов муниципальных образований. Вот почему так важно, чтобы работодатели своевременно и в полном объеме перечисляли этот налог в бюджет.

Однако не все налоговые агенты добросовестно исполняют свою обязанность. Работа по пресечению выплат нелегальной заработной платы или заработной платы «в конвертах» в настоящее время продолжает оставаться одной из самых актуальных.

Для налоговых органов Орловской области работа по легализации «теневой» заработной платы - одна из приоритетных. Здесь основным инструментом является заслушивание работодателей по вопросу выплаченной ими заработной платы ниже прожиточного минимума, установленного в Орловской области,

а также среднеотраслевого уровня по видам деятельности на заседаниях комиссий по легализации налоговой базы, в т.ч. межведомственных комиссиях, созданных при Правительстве Орловской области и местных органах власти.

За 9 месяцев текущего года налоговыми инспекциями проведено 290 заседаний комиссий по легализации налоговой базы, на которых заслушано 2 018 налогоплательщиков. По результатам работы проведенных комиссий 1 725 работодателей, или около 86% от числа заслушанных, повысили заработную плату.

Наряду с этим на особом контроле налоговой службы находится работа по взысканию задолженности по НДФЛ. На комиссиях, в том числе, рассматривается вопрос полноты перечисления в бюджет налоговыми агентами налога на доходы физических лиц.

По данному вопросу на заседаниях комиссии за январь-сентябрь 2016 года заслушано 312 налоговых агентов. В результате проведенной работы 200 налогоплательщиков или 64% перечислили в бюджет НДФЛ в сумме около 31 млн. рублей.

Кроме того, налоговыми инспекциями области в текущем году в органы Прокуратуры для прокурорского реагирования направлены материалы в отношении 185 налоговых агентов об имеющейся у них задолженности по налогу на доходы физических лиц на сумму порядка 52 млн. рублей.

До конца текущего года работа налоговых инспекций в данном направлении будет продолжена совместно с контрольно-надзорными органами.

**Отдел налогообложения имущества
и доходов физических лиц
УФНС России по Орловской области**

ФНС РОССИИ РАЗЪЯСНИЛА ПРАВИЛА ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ НДФЛ МАТЕРИАЛЬНОЙ ВЫГОДЫ, ПОЛУЧЕННОЙ ОТ ЭКОНОМИИ НА ПРОЦЕНТАХ ЗА КРЕДИТ

Письмом ФНС России № БС-4-11/18723@ от 04.10.2016 разъяснены правила освобождения от налогообложения материальной выгоды, полученной от экономии на процентах за пользование кредитом.

По закону такая материальная выгода признается доходом налогоплательщика и, соответственно, облагается НДФЛ.

Вместе с тем, в ряде случаев материальная выгода освобождается от налогообложения при следующих условиях:

- заем (кредит) выдан физическому лицу для нового строительства либо приобретения в РФ жилья, а также в целях рефинансирования ранее выданных займов (кредитов) на указанные цели;

- налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового

вычета по НДФЛ в связи с приобретением жилья;

- налоговым органом по месту учета налогоплательщика выдано уведомление о подтверждении права налогоплательщика на имущественные налоговые вычеты.

В случаях, когда уведомление не может быть выдано налогоплательщику (например, было выдано ранее для получения имущественного вычета), в целях освобождения от налогообложения материальной выгоды может использоваться справка, форма которой рекомендована Письмом ФНС России от 15.01.2016 № БС-4-11/329@. Справка также может быть выдана налоговым органом для представления налоговым агентам - работодателям.

Уведомление или справка должны содержать реквизиты договора займа

(кредита), израсходованного на приобретение жилья, в отношении которого предоставлен имущественный налоговый вычет.

Повторное представление налоговому агенту уведомления или справки для освобождения от налогообложения материальной выгоды в последующих периодах не требуется.

Сумма налога, исчисленная и удержанная с начала налогового периода до месяца включительно (если налог в нем уже был исчислен и удержан), в котором было предоставлено уведомление или справка, является излишне перечисленной в бюджет и подлежит возврату налоговым агентом на основании письменного заявления налогоплательщика.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

С 2017 ГОДА СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ЮЛ И ИП ВЫДАВАТЬСЯ НЕ БУДЕТ

Межрайонной ИФНС России №9 по Орловской области (Единый центр регистрации) за 9 месяцев 2016 года выдано 1667 листов записи Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) и 1561 лист записи Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП).

С 1 января 2017 года при создании юридического лица и приобретении физическим лицом статуса индивидуального предпринимателя

свидетельство о государственной регистрации выдаваться не будет.

Документом, подтверждающим факт внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ) и Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП), будет являться лист записи, который в настоящее время прилагается к свидетельству.

Новые формы документа № Р50007 «Лист записи Единого

государственного реестра юридических лиц» и № Р60009 «Лист записи Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей» утверждены приказом ФНС России от 12.09.2016 №ММВ-7-14/481@. Их основным отличием от действующей формы является отсутствие полей для проставления печатей.

МРИ ФНС России №9
по Орловской области.

ФНС РОССИИ РАЗЪЯСНЯЕТ ПОРЯДОК ИСЧИСЛЕНИЯ СРОКА ДАВНОСТИ ПРИ ПРИВЛЕЧЕНИИ К НАЛОГОВОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Согласно нормам Налогового кодекса РФ нельзя привлечь налогоплательщика к ответственности, если на момент вынесения соответствующего решения со дня совершения налогового правонарушения истекли три года или тот же срок прошел с начала налогового периода, следующего за тем, в котором совершено правонарушение. В связи с этим возникают споры о порядке исчисления срока давности при привлечении к ответственности за неуплату или неполную уплату налога, предусмотренной статьей 122 НК РФ. В основном, налогоплательщики отсчитывают срок давности с момента окончания налогового периода, за который не уплачен налог.

Однако по закону налогоплательщик

исчисляет и уплачивает налог после окончания налогового периода. Соответственно тогда же может произойти и само правонарушение - неуплата или неполная уплата налога. И срок давности в таком случае исчисляется после окончания налогового периода, когда налог должен быть уплачен.

К такому выводу Федеральная налоговая служба пришла по итогам рассмотрения жалобы, в которой налогоплательщик утверждал, что привлечь его за неуплату налогов нельзя из-за истечения срока давности. Налогоплательщик не уплатил налог на прибыль организаций за 2012 год, срок уплаты которого установлен до 28 марта 2013 года. То есть правонарушение состоялось уже в 2013 году, а значит, срок давности

привлечения к ответственности отсчитывается с 1 января 2014 года. Решение от 30 мая 2016 года о привлечении к ответственности признано правомерным.

Указанный вывод согласуется с правовой позицией, изложенной в пункте 15 Постановления Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 30.07.2013 № 57 «О некоторых вопросах, возникающих при применении арбитражными судами части первой Налогового кодекса Российской Федерации».

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

НА САЙТЕ ФНС РОССИИ ЗАПУЩЕНА ТЕСТОВАЯ ВЕРСИЯ СЕРВИСА «НДС - ОФИС ИНОСТРАННЫХ ИНТЕРНЕТ - КОМПАНИЙ»

ФНС России запустила тестовую версию электронного сервиса «НДС - офис иностранных интернет - компаний».

Уже сейчас с его помощью можно пройти онлайн тест и самостоятельно проверить, нужно ли той или иной компании становиться на учет в российских налоговых органах. Кроме того, сервис позволяет симитировать подачу заявления о постановке на учет в налоговом органе. Также на странице сервиса даны подробные разъяснения, какие услуги подлежат

обложению НДС и с какой периодичностью необходимо подавать отчетность.

В ближайшее время также начнет работать тестовая версия «Личного кабинета иностранной организации». Личный кабинет позволит иностранной организации напрямую взаимодействовать с налоговым органом: подавать декларацию по НДС, отслеживать состояние платежей, подавать изменения в учетные данные и др.

При наличии предложений по

доработке электронного сервиса их можно оставить на форуме.

С 1 января 2017 года иностранные компании, которые оказывают электронные услуги или реализуют контент в интернете российским пользователям, должны встать на учет в российских налоговых органах. Соответствующий закон был подписан Президентом Российской Федерации 3 июля 2016 года.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

РЕГИСТРИРУЮЩИЙ ОРГАН ПРОВОДИТ ПРОВЕРКУ ДОСТОВЕРНОСТИ ЕГРЮЛ

Федеральный закон от 30.03.2015 №67-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения достоверности сведений, представляемых при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» дополнил полномочия регистрирующих органов новыми полномочиями, изложенными в п. п. 4.2 - 4.4 ст. 9 Федерального закона №129-ФЗ.

Приказом ФНС России от 11.02.2016 №ММВ-7-14/72@ определены Основания, условия и способы проведения мероприятий, связанных с проверкой достоверности сведений, включаемых в ЕГРЮЛ, и утверждены необходимые формы документов.

О недостоверности сведений может

свидетельствовать в частности тот факт, что адрес юридического лица, указанный в ЕГРЮЛ, является адресом значительного количества иных юридических лиц, т.е. является адресом «массовой регистрации».

В случае, когда сведения, включенные в ЕГРЮЛ по заявлению юридического лица оказались все - таки недостоверными, то регистрирующий орган вправе направить юридическому лицу уведомление о необходимости представления достоверных сведений.

Если в течение 30 дней с момента направления уведомления юридическое лицо не представило новые достоверные сведения или доказательства достоверности поданных ранее сведений, вызвавших сомнения у регистрирующего органа,

то в ЕГРЮЛ будет внесена запись о недостоверности содержащихся в ЕГРЮЛ сведений о юридическом лице (пп. «з.1» п. 7 ст. 7.1 Закона N 129-ФЗ, п. 18 Приказа N ММВ-7-14/72@), а также о невозможности взаимодействия с юридическим лицом по заявленному адресу.

Межрайонной ИФНС России №9 по Орловской области в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о невозможности взаимодействовать с юридическим лицом по заявленному адресу в отношении 125 юридических лиц и внесена запись о недостоверности сведений по адресу, указанному в ЕГРЮЛ, в отношении 26 ЮЛ.

МРИ ФНС России №9
по Орловской области

УТОЧНИТЬ СТАВКИ И ЛЬГОТЫ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ МОЖНО В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН

Налогоплательщики Орловской области в этом году получают сводные налоговые уведомления по транспортному и земельному налогам, а также по налогу на имущество физических лиц за 2015 год. Ответить на возникшие вопросы о ставках начисленных налогов и льготах по ним, поможет Интернет-сервис ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Ставки имущественных налогов и льготы, предоставляемые отдельным категориям граждан, устанавливаются региональными (для транспортного налога) и местными (для земельного и налога на имущество) нормативно-правовыми актами.

Чтобы найти интересующие сведения в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», необходимо выбрать вид налога, налоговый период (год), субъект Российской Федерации, а также муниципальное образование, в котором находится земельный участок, или недвижимое имущество. С установленными соответствующим нормативным документом ставками и льготами можно ознакомиться, нажав ссылку «Подробнее». Здесь же представлены данные о льготах, установленных федеральными законами.

Для получения информации о ставках и льготах по транспортному налогу муниципальное образование выбирать

не нужно: поскольку налог региональный достаточно указать только субъект Российской Федерации.

Интернет-сервис «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», разработанный ФНС России в целях совершенствования администрирования имущественных налогов, позволяет налогоплательщикам сэкономить время и самостоятельно уточнить необходимую информацию, не обращаясь в налоговую инспекцию.

Пресс-служба УФНС России
по Орловской области

МИНФИН РОССИИ РАЗЪЯСНИЛ ВОПРОС УТВЕРЖДЕНИЯ НОРМАТИВОВ ПОТЕРЬ ПРИ ДОБЫЧЕ ДРАГОЦЕННЫХ МЕТАЛЛОВ

Минфин России в письме от 28 сентября 2016 г. N 03-06-05-01/56576 рассмотрел вопрос налогообложения налогом на добычу полезных ископаемых нормативных потерь полезных ископаемых при первичной переработке минерального сырья, связанной с добычей драгоценных металлов.

В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 26.03.1998 №41-ФЗ «О драгоценных металлах и драгоценных камнях» под добычей драгоценных металлов понимается извлечение драгоценных металлов из коренных (рудных), россыпных и техногенных месторождений с получением концентратов и других полупродуктов, содержащих драгоценные металлы.

Согласно подпункту 13 пункта 2 статьи 337 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) видом добытого полезного ископаемого признаются золотосодержащие

полупродукты, в том числе концентраты.

В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 342 нормативными потерями полезных ископаемых признаются фактические потери полезных ископаемых при добыче, технологически связанные с принятой схемой и технологией разработки месторождения, в пределах нормативов потерь, утверждаемых в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 29.12.2001 №921 «Об утверждении Правил утверждения нормативов потерь полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой и технологией разработки месторождения» нормативы потерь твердых полезных ископаемых при добыче утверждаются пользователем недр в составе

проектной документации, подготовленной и согласованной в соответствии со статьей 23.2 Закона Российской Федерации «О недрах».

Учитывая изложенное, первичная переработка минерального сырья с получением золотосодержащих концентратов входит в комплекс операций по добыче драгоценных металлов. В этой связи, допустимым является утверждение недропользователем в установленном законодательством порядке нормативов технологических потерь при первичной переработке минерального сырья, содержащего драгоценные металлы, в составе нормативов потерь полезных ископаемых при добыче.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru/ Рубрика «Письма ФНС России, направленный в адрес территориальных налоговых органов»

НА ВОПРОСЫ О НОВОМ ПОРЯДКЕ ПРИМЕНЕНИЯ ККТ ОТВЕТАТ ПО ТЕЛЕФОНАМ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»

С 15 июля 2016 года вступил в силу Федеральный закон № 290-ФЗ от 03.07.2016г. «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт».

Закон предусматривает новый порядок применения ККТ, передачу информации о расчетах через операторов фискальных данных в ФНС России, а также обеспечивает возможность осуществления всех регистрационных действий с ККТ через личный кабинет на сайте ФНС России.

В рамках обеспечения плавного и поэтапного перехода, возможность

добровольного перехода на новый порядок применения ККТ предусмотрена с 15 июля 2016 года, регистрация ККТ с 1 февраля 2017 года будет осуществляться исключительно по новому порядку, а с 1 июля 2017 года старый порядок прекратит свое действие. При этом для лиц, применяющих патент и ЕНВД, новый порядок становится обязательным с 1 июля 2018 года.

Более подробная информация обо всех изменениях, предусмотренных положениями Федерального закона 290-ФЗ, размещена на сайте ФНС России в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники».

По вопросам, касающимся нового

порядка применения ККТ, налогоплательщики могут обратиться в любой налоговый орган орловского региона по телефонам:

ИФНС России по городу Орлу:
+7 (4862) 39-21-40;
МРИ ФНС России №3 по Орловской области: +7 (48677) 3-47-29;
МРИ ФНС России №4 по Орловской области: +7 (48646) 2-88-51;
МРИ ФНС России №5 по Орловской области: +7 (48676) 2-44-05;
МРИ ФНС России №6 по Орловской области: +7 (48645) 2-22-09;
МРИ ФНС России №8 по Орловской области: +7 (4862) 54-03-64;
УФНС России по Орловской области:
+7 (4862) 47-07-94, 47-07-26.

Пресс-служба
УФНС России по Орловской области

НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ ВПРАВЕ ПРОВЕРЯТЬ УТОЧНЕННЫЕ ДЕКЛАРАЦИИ В РАМКАХ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ НАЛОГОВОГО КОНТРОЛЯ

При представлении уточненной налоговой декларации после выездной проверки, но до принятия решения по ней, налоговый орган вправе проверить данные декларации в рамках дополнительных мероприятий налогового контроля и учесть результаты проверки при вынесении решения. Это подтвердил Верховный Суд Российской Федерации при рассмотрении дела № А09-6785/2013.

Инспекция провела выездную проверку индивидуального предпринимателя за 2009-2011 годы. Вместе с возражениями на акт выездной проверки налогоплательщик представил в инспекцию уточненные налоговые декларации за проверяемый период. Налоговый орган проверил данные деклараций в рамках дополнительных мероприятий налогового контроля. Выводы инспекции о занижении предпринимателем налоговой базы, положенные в основу решения по результатам выездной проверки, были сделаны с учетом данных, полученных при этой проверке.

Предприниматель, не согласившись с решением инспекции, обратился в суд. Он ссылаясь на нарушение инспекцией процедуры рассмотрения материалов налоговой проверки и необходимость проведения самостоятельных проверок уточнённых налоговых деклараций. Суды первой и апелляционной инстанций поддержали позицию инспекции и пришли к выводу, что предприниматель не представил доказательства нарушения налоговым органом процедуры рассмотрения материалов проверки. Свою позицию суды первой и апелляционной инстанций также подтвердили по результатам повторного рассмотрения дела.

Однако суд кассационной инстанции отменил судебные акты нижестоящих судов. Он пришел к выводу, что инспекция не вправе была учитывать данные уточненных налоговых деклараций. Она должна была провести самостоятельные проверки уточненных деклараций и составить акты о выявленных нарушениях,

соблюдая права налогоплательщика на ознакомление с материалами проверок и представление возражений.

Верховный Суд Российской Федерации признал необоснованными выводы суда кассационной инстанции. Он отметил, что инспекция реализовала предоставленное ей НК РФ право на проведение дополнительных мероприятий налогового контроля в связи с представлением уточненных деклараций. Объем и характер представленных документов в ходе мероприятий дополнительного контроля, возражения и уточненные декларации позволили инспекции установить фактические налоговые обязательства предпринимателя, уменьшив подлежащие доначислению суммы налогов.

Информация с официального сайта

ФНС России
www.nalog.ru

О ДОХОДЕ, ПРИ КОТОРОМ МОЖНО ПЕРЕЙТИ НА УСН С 2017 ГОДА

Федеральным законом от 03.07.2016 № 243-ФЗ внесены изменения в главу 26.2 «Упрощенная система налогообложения» НК РФ, согласно которых увеличивается пороговое значение по доходам для перехода на УСН. Если организация за девять месяцев

года, в котором подается уведомление о переходе на УСН, не превысит 90 млн. рублей, то такая организация получит право переходить на УСН.

Следует отметить, что данная норма будет применяться при переходе на УСН с 01.01.2018 года.

Для организаций, переходящих на УСН с 01.01.2017 года, величина дохода за девять месяцев 2016 года должна быть не более 59,805 млн. рублей.

Отдел камерального контроля
УФНС России по Орловской области



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34
«Горячая линия»: (4862)73-15-15
e-mail: consultant@vorle.ru; www.consultant.vorle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орёл» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.
Тираж 260 экземпляров.